

# “生活重启 家要焕新”

——打造健康安全的家居环境,装修涂料如何选

随着经济的发展,人们环保意识不断提高,家装中的健康环保更是广受关注。疫情之后,越来越多的消费者意识到,一个健康环保的居家环境对人体健康的重要性。从空间环境对人的影响来说,人对于空间和环境的感受和体验会直接影响到人的生理和心理状态。这种影响通过人体各项机能系统,对人的身体和精神产生正或负的影响。家作为人们长期生活的重要空间,打造一个健康宜居的家居环境对于人们的身心健康便至关重要。

众所周知,涂料是家装过程中的一个重要部分,墙面涂料的好坏直接影响到人们的生活品质。

专 / 家 / 说

## 涂料选择的基本原则

(华东理工大学材料科学与工程学院博士生导师 钱军教授)

“涂料是一种流动态物质,通过简单施工方法,并经干燥或固化,在物体表面牢固覆盖一层均匀的薄膜,这样的流动态物质称为涂料。涂料可以是液态或粉末状态。”同时,钱教授指出,“没有不含甲醛的涂料,只是质量合格的涂料甲醛含量会在一个安全指标的范围,质量不合格涂料

甲醛含量会超标很多。”所以家中如果需要装修的话,钱教授建议市民在选择涂料方面要留意涂料的VOC含量,以及VOC中有机物的种类,如苯、甲醛等。一般而言,就是要选择正规品牌,然后看其是否是净味涂料,是否有环保标志,是否标明添加一些好的去味剂,如竹炭、海藻等。

## 抗菌涂料是否真的有效

(上海市室内装饰行业协会专家组成员 焦毅)

“现在一些正规品牌涂料除了能做到防水防霉,在一定程度上确实有抗菌性能,

能够对某些特定的菌类有抑制作用,家中使用抗菌性涂料肯定比没有使用要好。”



三棵树“马上住”服务团队人员为客户提供施工方案

## 高端涂料引领者

以三棵树(净味360 抗菌墙面漆)为例,其抗菌涂料能有效抗菌高达19种细菌和霉菌,抗菌率高达99%以上;且符合GB/T

35602-2017《绿色产品评价涂料》中对生物杀伤剂限量的要求。同时,产品环保健康,且通过了多项产品环保性认证。儿童健康宝、太空漆、鲜呼吸净味墙面漆、净味360抗菌墙面漆等抗菌功能水性涂料,不仅抗菌效果佳,并通过美国绿色卫士金级认证、法国室内空气环境检测A+认证在内的多项欧美权威环保认证,符合更严苛的三棵树健康+标准要求。

可以这样说,三棵树的产品质量保证离不开其“极致健康,极致性能,极致应用”的研发理念。在其研发理念的指导下,三棵树制定了健康+行业新标准和独创气味消散时间测定方法,全面推广绿色标准,研发出三棵树特色健康+系列产品。在产品的应用过程中,三棵树更是追求产品极致性能,从原材料的甄选到产品施工,全程把控,确保健康从源头抓起,涂装过程便捷、环保、安全,装后入住健康、舒适。



三棵树净味360抗菌墙面漆(5.1L)

## 三棵树净味住新家

基于以用户为中心的原则,三棵树始终关注人类美好生活和家居健康。为了助力消费者打造美好生活,品牌推出了涂刷一体化的“马上住”服务。在施工过程中使用优于欧洲标准的三棵树的健康+产品,为消费者新房装修、旧房翻新提供全方位贴心、专业服务,实现快速健康入住。

“马上住”实现了住新家无需等待不是

梦,但即刷即住是否对健康有危害?专家焦毅也和我们做了相关分享:“一般而言,建议家居装修之后最好是能够做适当的通风之后再入住,舒适度会更好。单纯从水性涂料的角度而言,并不会危害健康。如果家里只是做涂料的刷新,使用正规品牌的健康环保型涂料,等其干透之后立即入住是完全没问题的。”

(赫敏)



三棵树“马上住”服务团队人员对房屋家居物品提供超细心的保护

## “马上住”服务流程

三棵树“马上住”拥有一批经验丰富的专业人员,确保客户在预约成功后4小时内免费上门检测,免费量身定制施工方案,清晰透明的价格保障体系保证不让客户多花一分钱。施工过程中,专业团队会对房屋家居物品提供超细心的保护,客户还可通过微信随时查询施工进度,实时验收。规范有序的施工确保客户能在涂装后8小时住新家。此外,三棵树还提供一年的免费无忧质保,由产品或施工引起的质量问题,在质保期内三棵树一站式服务将免费提供修补。



三棵树“马上住”服务团队专业人员施工图